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Poslovni broj: St-369/2012 

                  

              Trgovački sud u Rijeci 
                                    Zadarska 1 i 3  

                              51000 Rijeka 

   

 

 

Stečajni vjerovnik: HRVATSKE ŠUME društvo s ograničenom odgovornošću, Zagreb, 

Ulica Kneza Branimira 1, OIB: 69693144506, zastupan po Zoranu Tomiću, 

Odvjetniku iz Odvjetničkog društva KLIŠANIN & PARTNERI d.o.o. iz 

Zagreba, Radnička cesta 52, po generalnoj punomoći  

 

 

Stečajni dužnik:        SVETI ROK d.o.o. stečaju, Lovinac, Sveti Rok, OIB: 45833280655 
 

 

Vrijednost tražbine: 166.013,57 kn 

 

 

PODNESAK STEČAJNOG VJEROVNIKA 

- kojim se očituje po zaključku suda od 

28.10.2019. godine 

 

1 primjerak 

  

I   Stečajni vjerovnik Hrvatske šume d.o.o. zaprimio je zaključak suda posl. br. St-369/12-146 

od 28. listopada 2019. godine kojim se istom kao članu Odbora vjerovnika nalaže u roku od 15 

dana očitovati se o stečajnom planu sukladno odredbi čl. 318. Stečajnog zakona („Narodne 

novine“ broj 71/15 i 104/17).  

 

II   Postupajući po navedenom zaključku suda stečajni vjerovnik Hrvatske šume d.o.o. očituje 

se kako slijedi. 

 

U stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom Sveti Rok d.o.o. u stečaju stečajni 

upravitelj Frane Dobrović izradio je stečajni plan temeljem odluke Skupštine vjerovnika održane 

26. listopada 2019. godine pred Trgovačkim sudom u Rijeci i to na osnovu smjernica tj. ponude 

dane od strane vjerovnika RI-PETROL d.o.o. Stečajnim planom određen je kao cilj omogućavanje 

stečajnim vjerovnicima da u doglednoj budućnosti ostvare povrat dijela svojih potraživanja i da se 

dodatno podigne gospodarska aktivnost, a što je moguće ostvariti jedino i isključivo nastavkom 

poslovanja s riješenim vlasničkim i upravljačkim statusom. 
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Model namirenja vjerovnika prema predloženom planu zamišljen je kao kombinacija 

isplate u novcu i zamjene duga za kapital stečajnog dužnika. Namirenje stečajnih vjerovnika 

sastoji se od otplate dijela duga prema vjerovnicima u cijelosti ili djelomično u novcu i od 

namirenja vlasnika i/ili strateških partnera zamjenom duga za kapital.  

 

Plan namirenja stečajnih vjerovnika rađen je na ukupno utvrđenim tražbinama, dok bi se 

sve zatezne kamate vjerovnika, pa i razlučnih, nakon otvaranja stečaja otpisale u cijelosti. Isplata 

glavnice započet će u 2021. godini, a u periodu počeka koji će trajati tijekom 2020. godine, kod 

stečajnih vjerovnika kojima se namiruju tražbine, nadoknađuju se i kamate u visini od 4,5%. 

 

U predmetnom stečajnom postupku rješenjem od 26. studenoga 2016. godine utvrđena je 

tražbina stečajnog vjerovnika Hrvatske šume d.o.o. u iznosu od 166.013,57 kn. Stečajni vjerovnik 

Hrvatske šume d.o.o. razvrstan je u skupinu vjerovnika drugog višeg isplatnog reda sa 

neosiguranim tražbinama, kojima će se isplatiti 1% tražbina kroz razdoblje od pet godina (jedna 

godina počeka + 4 godišnje rate uz kamatnu stopu od 4,5%). 

 

Sukladno otplatnom planu kao sastavnom dijelu stečajnog plana, stečajni vjerovnik 

Hrvatske šume d.o.o. otpisao bi 99% ukupno utvrđene tražbine od 166.014 kn te bi se istom 

ostatak dugovanja u iznosu od 1.660 kn isplatio u narednih pet godina poslovanja. 

 

III   Slijedom navedenog, a nakon detaljnog pregleda izmijenjenog stečajnog plana i usporedbe 

s prethodno dostavljenim stečajnim planom, stečajni vjerovnik Hrvatske šume d.o.o. ističe kako 

izuzev pojedinih dodanih podataka i tablica unesenim prema zaključcima s održane Skupštine 

vjerovnika dana 4. listopada 2019. godine, nema suštinske razlike u odnosu na prethodno 

dostavljeni stečajni plan te, stoga, ostaje pri iznesenim stajalištima izraženim u ranijem očitovanju.  

 

Naime, sukladno stajalištu stečajnog dužnika Hrvatske šume d.o.o. izraženog u podnesku 

od dana 13. lipnja 2019. godine kojim se isti očitovao na stečajni plan KLASA: 423-05/15-01/137, 

URBROJ: 513-07-09-126 OD 10.06.2019. godine, stečajni vjerovnik Hrvatske šume d.o.o. i dalje 

navodi da načelno podržava stečajni plan, prema kojem bi se nastavilo poslovanje stečajnog 

dužnika i očuvala radna mjesta. 

 

Međutim, s obzirom na postotak i iznos tražbine koji bi se predloženim stečajnim planom 

isplatio stečajnom vjerovniku Hrvatske šume d.o.o., isti ističe da će svoju konačnu odluku glede 

izloženog stečajnog plana iznijeti na Skupštini vjerovnika zakazanoj za dan 27. studenoga 2019. 

godine na kojoj će se glasovati o stečajnom planu, a sve imajući u vidu odredbe Stečajnog zakona 

prema kojima je u stečajnom postupku potrebno voditi računa o tome da se sudionicima osiguraju 

ista prava odnosno da se nekog od vjerovnika, a bez njegova pristanka, ne stavi u lošiji položaj od 

onog u kojem bi bio da plana nema.  

 

U Zagrebu, 20.11.2019.g.               

               Stečajni vjerovnik 
              po punomoćniku: 
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